M65WA Auto CaapouHas ropenka Mig ¢ )KUIKOCTHBIM OX/Ia XK eHUEM

580A CO,, 560A cmecr M21, 400A rynvc @100%

MakcuMyM 25k Bt mpu sxmnkocTHOM oxtaxaeHnn 1.6kBr, mposomoka 0.9-2.0 mm
550A CO,, 530A cmecs M21, 360A mynbc @100%

makcumyM 23xBt npu xuaxocTHoM oxnaxaeHnu 1.2xBr, mposonoxa 0.9-2.0 MM
520A CO2, 510A cmecy M21, 350A mynsec @100%

MakcuMyM 21kBT mpu sxupaxocTHOM oxmaxeHmn 1.0kBt, mpoBonoka 0.9-2.0 MM

Harpyska:

ABTOMaTHYeCKast TopenKa ¢ IBYXKOHTYPHBIM JKITKOCTHBIM OX/TAJKACHIIEM, I[I€A/IbHO NOAXOAAITad UL
HENPEPBIBHOTI'O MICIIO/Ib30BAHN A ITPN BBICOKOII cHIe TOKa. HO}IXOHI/IT /I MHTEHCNBHOTO HAIIbUUICHMU A,

=
o ¥
MMITyIbCHOU CBAPKN J1 IPOBOIOKN 6ompIINMX pasMepoB. i

KOMIUIEKTBI BBICOKOIIPOM3BOAUMTE/IDHBIX TOPEIOK ARC M MIG

M65WA craHgapTHO IIOCTaB/ISIIOTCS ¢ KOMIDIEKTOM OCHallleHus, ¢ EBpo-pasbeMoM,
NIpAMOI Py4YKOTi, MIBHOCOCTOMKMUMU fieTansamu M10.

¥ ﬂ -.' —
2merpa 3metpa 4metpa
M65WA-2M M65WA-3M M65WA-4M
M65WA22-2M M65WA22-3M M65WA22-4M
M65WA45-2M M65WA45-3M M65WA45-4M
V3nammBaeMbie meTanu c €
COIUTA
ApTHKyn Omucanne Bxopx Tommma Marepuan
A ¢ AMNS5WCN  Konnueckoe/Vsonsarop B c6ope 15mm  30mm  Memp D Mepxaremt naxonesmirka
AMNS5WTN  3aocrpennoe/Vsomsitop B c6ope 18mm  30mMM  Menp ApTHKYT Omncanne Marepuan
AMNSSWCYN Lsmungpuseckoe/Usonstop B cbope 17mm = 3.0mu, Menp e AM60OSWTAC-20  BoicokompoussoautenbHbie 2.0MM oTctyn  Mepb
AleAMN55WCN-C Kounmnueckoe ¢ M30/IITOPOM ¥ CTOIIOPHBIM KOJIBLIOM AM6OSWTAC-45 BbICOKOHPOI/ISBOI[I/ITe}IbHI)Ie 4.5MM OTCTYIL Me)j[])
AMNS55WTN-C 3a0CcTpeHHOe C N30/IATOPOM U CTOIIOPHBIM KOJIbI[OM AMOOSWTAB-20  CranpapTHere 2.0MM OTCTYII JlatyHp
AMNS55WCYN-C LM/IMHAPUYECKOe C N30/IATOPOM I CTOTIOPHBIM KOJIBLIOM AM6OSWTAB-45  CraHpgapTHEIe 4.5MM OTCTYII Jlatysp
B Konbia cromopHsie mis comna E Wsonarop
ApTuKyn Onncanne Pasmep  Marepuan ApTHKYT Omncanne
* AMNOWCNR M307IATOP COIIA CO CTOMOPHEIM KorbIioM 30.5MM Jlatynp °* AM55WTAI VIsonaropsl iepykaTe/ia HAKOHEYHMKA
C HaxkoHeYHMKV KOHTaKTHbIE Pa3Mep HPOBOIIOKa F Kauansl nojaomue
ApTHKYT Omnucanme ton) (ose) Marepuan ApTHKYT Omnucanme IIpoBonoka
CranpaptHbie * AM6SI-1012-20 CranpHOM X 2M 1.0-1.2mm
AM6WCTO9 Haxoneunnk M10*35.5 0.9 CuCr/Zr .
* AM6SL-1012-30 CranbHoit X 3M RO
AM6WCT 10 Hakoneunuk M10*35.5 1.0 CuCrZr .
® AM6SL-1012-40 CranbHolt X 4M 101 D
* AM6WCT12 Haxoneununk M10*35.5 1.2 CuCr/Zr .
AM6SL-16-20 CranbHolit X 2M L.évmmm
AM6WCT 14 Haxoneunnk M10*35.5 1.4 CuCr/Zr .
AM6SL-16-30 CranbHoI X 3M 168
AM6WCT 16 Haxoneunuk M10*35.5 1.6 CuCr/Zr .
AM6SL-16-40 CranbHolI X 4M 1 HMm
AM6WCT20 Haxoneunnk M10*35.5 2.0 CuCrZr .
AM6SL-20-20 CranbHOII X 2M ) W
A -cepust AM6S1-20-30 CrarnbHoI X 3M 2.0mm
AM6WCT 10A HaxoneuHuk M10*35.5 1.0 CuCrZr K
AM6SL-20-40 CranbHoI X 4M D Uit
AMO6WCT12A Hakoneunnx ~ M10*35.5 1.2 CuCrzr
AM60OSWI-1012-20 TlonmaMuaHblii X 2M 1.0-1.2mm
AMOWCT16A Hakoneunnxk M10*35.5 1.6 CuCrZr .
AM60OSWI-1012-30 Ilonmmamuamblit X 3m 1.0-1.2mm
AMOWCT20A Hakoneunnx M10*35.5 2.0 CuCrZr .
AM60OSWI-1012-40 ITlonmaMuaHblit X 4M 1.0-1.2mm
AMC6WCT10A Hakoneunnk M10*35.5 1.0 Menp ]
AM60OSWI-1620-20 TlonmaMuaHblii X 2M 1.6-2.0Mm
AMCAOWCT12A Hakoneunnk M10*35.5 1.2 Menp .
AM60OSWI-1620-30 Ilommamuablit X 3m 1.6-2.0Mm
© BEOTT B CTAHFRPTHYI0 KOMITIEXTAINO AM6OSWL-1620-40  Tonmamubrii X 4m 1.6-2.0mm

S
QrC | MAKE WOoRK

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS



CEPVISI C BBICOKOJI I3HOCOCTOJKOCTBIO Qrcg\ ™
L

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

o>
m A
m

AN
Or
/A
(o0
>4
M\
1~
N
J\
W)
/
]
1

!
>
6" A1
.‘;.
A
30

Onmia: Komnnexr KUT s MATKOI NPOBOTOKM

| |

! \ P

| - | \3,2,/

gy N - — - - - - - - ju.

(16)(17)(18)
(2511l (26)
3amacHble 9acTn S—— -
ApruKyn Omucanne ApTHKYT Omucanne

1 AMA6O002A T'ycak npsimoit 28 AMLOR YIIOTHNTEIbHOE KOTIBIO
la AMA6002A22 T'ycak M3OTHYTbLiT 22° 29 AM1826 Talika KpeIIeHust
1b AMA6002A45 T'ycak M3OTHYTbLi 45° 30 AMWS TaedHBbIiT K04
2  AM6X5 DUKCHPYIOIMiT BUHT HAPY)KHOTO BK/IafblIlIa OnuyoHanbHO:
3 AM15400023 3a)KiM i1 BOJSHOTO ITaHTa 10 MM 31 AMOSWLG ITpoK/TaiKa BKTaJIbIIIIa 13 MATKOI IPOBOIOKH
7 AMWRID35 1IpoBomodHENT saxIM 32 AMOSW-LINER-T Kommmext aya ycTaHOBKM MATKOM IIPOBOTIOKM /
8 AMB8010 DyKcaTop 6pe3eHTOBOTO YexiIa KOMGHHMPOBAHHO TIPOKIANKH
9 AMB8110A BcraBka pydxn
10 AMBB8O030A CronopHasi rajfka pyKOsTKIL
11 AMBB80O17A IIpy>k1Ha PyKOSITKY Yacru xabens
13 AMB3630 PykosTka Omicanne ApTuKYyT
14 AMB3629 BuHT st pydxu 3m i 5
15 AM8027 OnopHas npyxHa Kaberns 4 Ilmar g Bogsl B c6ope AM5012-20 AM5012-30 AM5012-40
16 AMB028 Konrpraiika kopryca 5 TIpoBooKompoBos AUTO-AME008-20 AUTO-AME008-30 AUTO-AME008-40
17 AMB009 3axxnm ona 6P636HTOBOI‘0 Jexa 6 CunoBoit kabenp AM6015-20 AM6015-30 AM6015-40
18 AM8010 DukcaTop GpeseHTOBOTO HexTa 12 llnaurossiii maxer AUTO-AME006-20 AUTOAME006-30 AUTO-AME006-40
19 AM1820 Ormopa st mTaHra N | | N N | | &
20 AM5017 IIlTasr f7151 BBIITyCcKa BOZBL B cGope
21 AMB80320 KpacHas mpo6xa ¢ KoImaakom CBapKka MATKOIi IIPOBOTOKOIi.
22 AMB0310 Cunss mpo6ka ¢ KoNmaIkoMm T/ cBapKy a/lloMUHYEBOJ IIPOBOIOKOI MCIONb3YiiTe ITO/IMAMUIHbII/
23 AM5022 Kopmyc pasbema B cbope KOMOVHVMPOBaHHBII KaHa/mbl. O TYMA/TbHBII MOHTaXX JOCTUTAETCS IPU
24 AM1519 Tajika sarTymKy ucnonbzoBauny koMiiekta KVT s MATKoit mpoBomoKu.
25 AMSP1-1 KoMIieKT BUHTOB
26 AM1526 BuaT ¢ sarmymmkoit (M4 x 0.7)

27 AM5098 Kopuyc pasbema B c6ope



	Страницы из Arc-M-01
	Страницы из Arc-M-02

